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trideseTprvA NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 Job 19,1.23-27a
Ja znadem: moj Izbavitelj živi.

Čitanje Knjige o Jobu
Job progovori
i reče:
O kad bi se riječi moje zapisale
i kad bi se u mjed tvrdu urezale;
kad bi se željeznim dlijetom i olovom
u spomen vječan u stijenu uklesale!
Ja znadem dobro: moj Izbavitelj živi
i posljednji će on nad zemljom ustati.
A kad se probudim, k sebi će me dići:
iz svoje ću puti tad vidjeti Boga.
Njega ja ću kao svojega gledati.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 27,1.4-5.7.8b-9a.13-14
Pripjev: 	 Vjerujem da ću uživati dobra  
	 Gospodnja u zemlji živih.

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?
Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,
samo to ja tražim: da živim u Domu 
Gospodnjem
sve dane života svoga,
da uživam milinu Gospodnju
i Dom njegov gledam.

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja,
milostiv mi budi, usliši me!
Lice tvoje, Gospodine, ja tražim.
Ne skrivaj lica svoga od mene!

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja
u zemlji živih.
U Gospodina se uzdaj, ojunači se,
čvrsto nek bude srce tvoje:
u Gospodina se uzdaj!

Drugo čitanje 	 Rim 5,5-11
Opravdani krvlju njegovom, spasit ćemo se 
po njem od srdžbe.
Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo: Nada ne postiđuje. Ta ljubav je 
Božja razlivena u srcima našim po Duhu 
Svetom koji nam je dan! Doista, dok mi 
još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vri-
jeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jed-
va bi tko za pravedna umro; možda bi se 
za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog po-
kaza ljubav svoju prema nama ovako: dok 
još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. 
Koliko li ćemo se više sada, pošto smo 
opravdani krvlju njegovom, spasiti po 
njem od srdžbe? Doista, ako se s Bogom 
pomirismo po smrti Sina njegova dok još 
bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, 
pomireni, spasiti životom njegovim. I ne 
samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu 
našem Isusu Kristu po kojem zadobismo 
pomirenje.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Iv 6,37-40
Tko vjeruje u Sina ima život vječni i ja ću 
ga uskrisiti u posljednji dan

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme:
Reče Isus mnoštvu: »Svi koje mi daje Otac 
doći će k meni, i onoga tko dođe k meni 
neću izbaciti; jer siđoh s neba ne da vršim 
svoju volju, nego volju onoga koji me po-
sla. A ovo je volja onoga koji me posla: da 
nikoga od onih koje mi je dao
ne izgubim, nego da ih uskrisim u posljed-
nji dan. Da, to je volja Oca mojega da tko 
god vidi Sina i vjeruje u njega, ima život 
vječni i ja da ga uskrisim u posljednji dan.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

„Istina boli, a laž vrijeđa“, veli jedna veoma mudra poslo-
vica. Doista, gorka istina može boljeti, ali laž koja ispra-
zno tješi, ona zapravo duboko vrijeđa, jer kasnije nanosi 
još veću bol. A danas smo upravo okruženi takvim olako 
izrečenim, koji puta stvarno ispraznim riječima. Reklame 
nam obećavaju vrhunske užitke, političari nam predska-
zuju svijetlu budućnost, horoskopi nam – uz male poteš-
koće – predskazuju blistave dane. Svi mi znademo da to 
baš neće biti tako jednostavno, ali nam je koji puta lijepo 
slušati te slatke laži.
Kristovo evanđelje nema takvih namjera. Isus nikad ne 
govori u ispraznost. Danas, kad se sjećamo svih naših 
pokojnika, prisjetimo se jedne Isusove izreke kad je ono 
umro njegov prijatelj Lazar. Veli on Marti, pokojnikovoj 
sestri: „Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako 
i umre, živjet će“ (Iv 11,25). Upravo tako. Isus nikada nije 
„kapom i šakom“ obećavao lagodan život, niti kule i gra-
dove. Govorio je o križu, o gorkoj čaši koju ima ispiti on 
i njegovi učenici. Govorio je kako su njega proganjati, pa 
će, prema tome, proganjati i njegove učenike. Isus nije 
došao u ovom našem zemaljskom poretku uništiti bol, 
patnju i smrt. Mnogi to nisu htjeli razumjeti, pa su mu 
se onda veoma ružno rugali govoreći: „Druge je spasio, 
sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad siđe s 
križa da vidimo i povjerujemo!“ (Mk 15,31-32). Ti pod-
smjevači i rugalice nisu znali da će Isus biti proslavljen. I 
kad je Isus stvarno uskrsnuo u svojoj slavi, nisu htjeli po-
vjerovati. Oni nisu mogli niti htjeli vjerovati da Isus nije 
došao ukloniti bol i smrt, nego da je došao dati smisao 
bolesti, trpljenju i samoj smrti. Po svojoj dragovoljno pri-
hvaćenoj muci i smrti Krist je dospio do slave uskrsnuća.
Zato i nama danas poručuje: „Tko u mene vjeruje, ako 
i umre, živjet će!“ Nisu to isprazne riječi. Zna Isus što 
govori. S jedne strane ne daje nam isprazna obećanja o 
brzoj sreći, niti nas s druge strane ostavlja u beznadnosti 
ljudskih patnji i nepravdi koje nas okružuju. „Ja dođoh 
da život imaju, u izobilju da ga imaju“, reći će (Iv 10,10). 
On daje potpuni i pravi smisao našem životu, svemu 
onom što život donosi.
On sam je najbolji primjer. „Živio je s nama, nama u sve-
mu jednak osim u grijehu, spasenje naviještao sužnjima, 
tužnima radost,“ veli molitva Crkve. Prošao je i muku 
neprihvaćanja i odbacivanja, prošao je svoju smrtnu bor-
bu, „poslušan do smrti, smrti na križu“ (Fil 2,8), ali zato 
„bi uslišan zbog svoje predanosti.“ Bog ga je preuzvisio i 
postavio iznad svakog stvorenja.
Danas, usrdno i pobožno zazivamo milosrđe Božje nad 
naše pokojnike. Molimo da Bog ne gleda na njihove gri-
jehe, nego na Krista, našeg Spasitelja i na vjeru njegove 
Crkve. Ali molimo također i jedni za druge, da Gospo-
dina ovaj naš ovozemni život ispuni smislom. Upravo 
kako veli današnje bogoslužje: „Tvojim se vjernima, Gos-
podine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne 
dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na 
nebesima.“
Ne tražimo ispraznu nadu, nego samo da se i na nama 
ostvari Isusovo obećanje: „Ja sam uskrsnuće i život: tko u 
mene vjeruje, ako i umre, živjet će“

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 2. studenoga 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
Fra Ante Radoš

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SVETIH MISA

9. studenoga 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 
i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cer-
no-Crnopod 9,30; Krvnica 11; Bija-
ča 8,30; Hardomilje 9,30; Zvirići 11 
sati; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; Cr-
veni Grm 11 sati.
 
NEDJELJA, 2. studenoga
Večeras će biti polaganje vijenaca i 
molitva na Trgu dr. Franje Tuđmana 
u 17 sati, a u 18 sati sveta misa za sve 
poginule i umrle branitelje Grada 
Ljubuškog!
 
JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. 
godina je redovnog jubileja u Crkvi. 
Tom prigodom su određene crkve 
proglašene jubilarnim mjestima u 
koja su vjernici pozvani hodočastiti 
te dobiti potpuni oprost. Naša župna 
crkva sv. Ante proglašena je jubilar-
nom crkvom, stoga u njoj vjernici 
mogu dobiti milost potpunog opro-
sta tokom cijele jubilejske godine uz 
ispunjenje uvjeta za potpuni oprost.
 
DOĐI DOMA – 
SRIJEDA 5.11. u 19 sati
Gost predavač fra Jozo Grbeš, her-
cegovački provincijal. Tema susreta 
„Mlake ću ispljunuti“ – „jesmo li ži-

votno i vjerski mlaki? jesmo li kato-
lici samo nedjeljom?“. Pozivamo vas 
na ovaj susret.
 
OBRED PRIMANJA U 
MINISTRANTSKU SLUŽBU 
9.11. u 18 sati
Pod večernjom svetom misom na 
Humcu u 18 sati, 15 dječaka će biti 
primljeno u ministrantsku službu. 
Pozivamo vas na ovo sveto misno 
slavlje i da svojom molitvom pratite 
naše ministrante!
 
 
POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje svete 
mise. Pozivamo sve župljane na ovu 
pobožnost svecu svega svijeta i na-
šemu zaštitniku.

POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svi članovi moli-
tvene skupine se okupljaju kod kipa 
sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije 
sv. Josipu. I ostali se vjernici mogu 
priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svakog 13. u mje-
secu (dan sv. Ante) biti će cjelonoć-
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ŽUPNE OBAVIJESTI

no klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 
22h klanjanje će biti u novoj crkvi, a 
nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. 
Prethodno je potrebno upisati se na 
popis koji će biti stavljen ispred žu-
pnog ureda. Time pratimo koliko 
smo sazreli kao župna zajednica za 
otvaranje kapelice trajnog klanjanja.
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih 
sestara franjevki na Humcu je Le-
ctio Divina u 20 sati!
 

NAŠI POKOJNI:
116.	DRAGICA JELAVIĆ (1928.) 

kći Tome Vukšića i Zore r. Su-
šac. Suprug Veselko Jelavić. Po-
kopana na groblju Karameno-
vine, a sprovodne obrede vodio 
mons. Tomo Vukšić.

117.	ANTE VIŠTICA (1954.) sin 
Ivana i Stojke r. Kozina. Supru-
ga Ljiljana r. Markota. Pokopan 
na groblju Vitaljina, a sprovod-
ne obrede vodio fra Ivan Lan-
deka.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOS-
PODINE!
 

NAŠI KRŠTENI
149.	GABRIEL BILIĆ, sin Ante i Pe-

tre r. Grbavac. Kum Tomislav 

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR
Ponedjeljak, 3. studenoga – Martin, Martina,  
	S ilvija, Berard, Ida  
	 Rim 11,29-36;  
	 Ps 69,30-31.33-34.36-37;  
	 Lk 14,12-14

Utorak, 4. studenoga – Sv. Karlo Boromejski,  
	 biskup  
	 Rim 12,5-16a; Ps 131,1-3;  
	 Lk 14,15-24

Srijeda, 5. studenoga  – Emerik, Mirko,  
	E lizabeta, Zaharija  
	 Rim 13,8-10;  
	 Ps 112,1-2.4-5.9; Lk 14,25-33

Četvrtak, 6. studenoga  – Melanija, Leonard,  
	T eobald, Kristina, Vedran  
	 Rim 14,7-12; Ps 27,1.4.13-14;  
	 Lk 15,1-10

Petak, 7. studenoga  – Baldo, Lazar Stilit,  
	E ngelbert, Anđelko  
	 Rim 15,14-21; Ps 98,1-4;  
	 Lk 16,1-8

Subota, 8. studenoga  – Bl. Gracija Kotorski,  
	 Klaudije, Ivan Duns Skot,  
	 Bogdan 
	 Rim 16,3-9.16.22-27;  
	 Ps 145,2-5.10-11; Lk 16,9-15
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 3. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Matu i Stojku Dugandžić, sestru Rosu, brata  
			       Božu i Ivana
			   –  Željka i Mario Šilić za svoje ††
			   –  supruga Dragana i sin Nikola za † Dragana Sabljića
			   –  Nevenka Vujević za † muža Mladena i ostale ††
			   –  Marko Landeka za † brata Jozu, roditelje Antu i Anicu i ostale ††
			   –  Veselko Selak s obitelji za † sina Zdravka
			   –  Leonardo Dodig za † djeda Duju
			   –  obitelj za † Zdenku Vučić
			   –  obitelj Čuljak za †† Zoru i Andriju Kvesića
			   –  Blagica Stamenković za †† roditelje Božu i Zoru, braću Nikicu i  
			       Jozu Biloga Jelavića
			   –  Dinka Vego za †† muža Andriju, unuka Dinu i ostale ††
			   –  Vinko Boras za svoje ††
Humac, 18 sati:		  –  obitelj za † Antu Petrušića
Ljubuški, 17 sati:		  –  obitelj Paponja za † Jaku

Utorak, 4. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Celu i Josipa Jurčića
			   –  Mirjana Boras za †† roditelje i ostale †† iz ob. Šaravanja
			   –  Ljubica Mišetić s kćerima za † muža Antu
			   –  obitelj za † Radu Zadro
			   –  Zlata Spajić za † muža Ivana i ostale ††
			   –  obitelj za † Ružu Landeka
			   –  Mirjana Gagro za †† roditelje Ljubicu i Stjepana Šimića i sestru  
			       Zvonku Tomljenović
			   –  Mirjana Gagro za † Luciju Međugorac
			   –  Jozo i Ankica Petrušić za svoje ††
			   –  obitelj Prskalo za †† Jozu, Juricu, Juru i Antu
			   –  obitelj za † Danicu Grbavac
			   –  Silva za † tetku Dragicu
Humac, 18 sati:		  –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  djeca za †† Marka i Celu Herceg i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Danica Lučić s djecom za † supruga Tomu i ostale ††

Srijeda, 5. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Željko Tomić s obitelji za † sina Dubravka
			   –  Vinko Ramljak za † Anicu i ostale ††
			   –  Milenko Bandur za †† oca Peru, majku Anu, brata Đuru, sestre  
			       Zrinku i Vjekoslavu, baku Luiđu
			   –  djeca za †† roditelje Stoju i Stojana Zelića
			   –  Tanja Bunoza za †† Veselka, Dragicu, Mirka, Žoela i ostale †† iz  
			       obitelji Skoko
			   –  Mara Nosić za †† roditelje
			   –  Mara Nosić za † muža Martina
			   –  Mijo Ereš za †† roditelje
			   –  djeca za †† oca Mirka, majku Jaku i ostale †† iz obitelji Alilović i Mucić
			   –  Nevenka Selak s djecom za † muža Ivana i njegove i svoje pokojne  
			       roditelje
			   –  Matko Selak i Marija Zelić za † oca Ivana i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  djeca za †† roditelje Antu i Anicu Zovak i ostale †† iz obitelji  
			       Macan i Zovak
Ljubuški, 17 sati:		  –  djeca za †† Stanka i Dragu Vučić i ostale ††
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 Četvrtak, 6. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Ranko i Radojka Šimović za svoje ††
			   –  Radojka Šimović za † Marijana Mihaljevića
			   –  Kata Ćurić za † Antu Zovka
			   –  Vida Kozina za † supruga Sreću, sestru Marijanu, roditelje i ostale ††  
			       iz obitelji Kozina i Brkić
			   –  Ivan i Marija Luburić za svoje ††
			   –  djeca za †† roditelje Jelislavu i Ljubana Markića
			   –  Marija Kordić za † Milu Luburića
			   –  Nada Ćutuk za † muža Miru
			   –  Ivan Petrušić za † sestru Jagodu i ostale ††
			   –  Zora Ereš za †† roditelje Ivu i Miću
			   –  Radojka Sušac za † majku Lucu
Humac, 18 sati:		  –  Ante i Marijana Ereš za sve svoje †† iz obitelji Ereš i Sušac
Ljubuški, 17 sati:		  –  Anica Primorac za †† oca Miška, majku Franku, dedu Stipu i baku  
			       Matiju

Petak, 7. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Zoran Sesar za †† roditelje Filu i Ivana, baku Anicu, dida Vicu i  
			       tetku Maru
			   –  Istočna Landeka s djecoma za †† supruga Jozu, svekra Antu i  
			       svekrvu Anicu
			   –  Vlatka Vasilj za †† dida Vlatka i baku Zoru Medak i ostale ††
			   –  Ana i Borislav Mlinarević za svoje †† iz obitelji Vukojević i Mlinarević
			   –  Milenko Džajo za †† majku i oca
			   –  obitelj za † Dragicu Čolak
			   –  Marko Kraljević za †† Stanka, Katu, Ivu i Danicu
			   –  Frano Grgić za †† roditelje Mirka i Maru, braću i sestre i nevjeste
			   –  Nada Pavlović s djecom za † supruga Stanka, zaovu Ivu, njihove  
			       roditelje i ostale ††
			   –  Zora Pavičić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Pavičić i Mišetić
			   –  Ivica i Ana za †† roditelje Vladu i Milu i ostale †† iz obitelji Ereš
Humac, 18 sati:		  –  Diana Kraljević za † oca Dragu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Nedo Petrović za sve svoje ††

Subota, 8. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Zdravka Medić za † oca Marka i Majku Stanu i sve †† iz obitelji  
			       Knezović
			   –  obitelj za †† Željku (ž) Herceg
			   –  Mira Kordić za † supruga Matu i ostale ††
			   –  obitelj za † Marinelu Milićević
			   –  Ljilja Čuvalo za † supruga Franu i ostale ††
			   –  Mirela i Ante Čuvalo za sve svoje ††
			   –  Mirko Grgić za † majku Matiju i ostale ††
			   –  Stipe i Nada Gašpar za sve ††
			   –  Frano Pezić za †† djeda Franju, baku Anicu – Lucu Pezić i ostale ††
			   –  Milena Ivanković za † sestru Mirkanu Šoše
			   –  obitelj za † Jaku Kravić
			   –  Marin Šoše za † suprugu Mirkanu, roditelje, braću i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  Frano i Branka Planinić za †† oca Marka i ostalu rodbinu; ††  
			       roditelje Vinka i Filu Bradvica
Ljubuški, 17 sati:		  –  Bojka Čotić za † muža Mladena i ostale ††
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Bošnjak, a krstitelj fra Miro 
Šego.

150.	JOSIP PEJČINOVIĆ, sin Do-
magoja i Ivane r. Rašić. Kum 
Vice Hrstić, a krstitelj fra Ivan 
Landeka.

151.	NIA PRUSINA, kći Roberta i 
Nikoline r. Čuljak. Kuma An-
đela Zelić, a krstitelj fra Ivan 
Landeka.

152.	NIKA MILAS, kći Zvonimira 
i Marije r. Jurić. Kuma Daja-
na Luburić, a krstitelj fra Ivan 
Landeka.

BRANILA IH SILA KRISTA SPA-
SITELJA!
 
 
NAŠI VJENČANI
111.	GENTO HERCEG iz Šipovače, 

sin Dinka i Lenke r. Herceg
      	 GABRIJELA SKENDER iz 

Rüsselsheima, kći Roberta i 
Tonke r. Anić

	 Svjedoci Vedran Leko i Klara 
Pinjuh, a vjenčanju asistirao 
don Marin Skender.

112.	IVAN ŠILJEG iz Vašarovića, 
sin Markana i Dijane r. Čotić

       	KRISTINA DŽAJIĆ iz Šipova-
če, kći Ivana i Albine r. Bikić

	 Svjedoci Denis Šiljeg i Branka 
Krivić Kožica, a vjenčanju asi-
stirao fra Vinko Baćak.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!!
Dragi vjernici i mlade obitelji!
Već se ustalila praksa da imamo 
svake nedjelje u 11 sati na Humcu 
krštenja u našoj župnoj zajednici. 
A većina mladih obitelji bježi iz 
više razloga od te sv. mise, jer je su-
botom kraće ili bilo kojeg drugog 
razloga. To nije dobro!
Dijete se krsti u župnoj zajednici, 
postaje njen član. Crkva se raduje 
krštenju djeteta, a ne da bježimo. 
Znamo da ćete nam iznijeti stotine 
razloga. ali molimo vas da imate 
razumijevanje, jer smo vaši pastiri, 
svećenici koji vas trebamo učiti u 
vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili 
onog razloga. Pokažite se pravim 
vjernicima i tako ispravno svoju 
djecu odgajajte.
NEDJELJOM KRŠTENJA U 
ŽUPI U 11 SATI!!

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Budući da je papir poskupio kao i 
samo tiskanje. Godišnja pretplata 
iznosi 30 KM. Hvala na razumije-
vanju!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
-	 MARKO EREŠ iz Studenaca, sin 

Andrije i Jasminke r. Mišetić
  	 JOSIPA PRIMORAC iz Ljubuš-

kog, kći Josipa i Stane r. Bule
 


